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Μαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμώνΜαρόκο, ένα χωνευτήρι δυναστειών και πολιτισμών
Κάθε χώρα έχει τη δική της ιστορία: Ιστορικά γεγονότα, γεγονότα και σημαντικά ορόσημα που έδωσαν στη
χώρα την πραγματική της ιστορική αξία, κάτι το οποίο ισχύει απόλυτα και για το Μαρόκο. Με πολλές
δυναστείες που διαδέχονται η μία την άλλη όλα αυτά τα χρόνια, όπως η δυναστεία των Ιντρίσιδων, η
δυναστεία των Αλμοραβιδών, η δυναστεία των Αλμοχάντ, η δυναστεία των Μερινιδών, η δυναστεία των
Σααντίν και η δυναστεία των Αλαουϊτών, το Μαρόκο έχει κερδίσει τη διεθνή εκτίμηση ως πολυπολιτισμική
χώρα, με διάφορους τύπους κληρονομιάς αναγνωρισμένης ως παγκόσμια κληρονομιά από την UNESCO.
Το Μαρόκο είναι ένας από τους αγαπημένους προορισμούς για τους λάτρεις της ανακάλυψης, τους πιο
γοητευμένους από τη φύση, την ιστορία, την τέχνη της ζωής και τη μαροκινή φιλοξενία. Η εμπειρία που
αποκτήθηκε κατά τη διάρκεια των ταξιδιών τους στο Μαρόκο τους αφήνει ευχάριστα ικανοποιημένους
από τη διαμονή τους.

7 Ξεχωριστές ημέρες σε Ουαρζαζάτ - Αϊτ Μπεν Χαντού7 Ξεχωριστές ημέρες σε Ουαρζαζάτ - Αϊτ Μπεν Χαντού - Έρημο Σαχάρα - Έρημο Σαχάρα  
της Μερζούγκα - Μαρακές & Εσσαουίρατης Μερζούγκα - Μαρακές & Εσσαουίρα
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Ουαρζαζάτ:
Ξεκινώντας για το Ouarzazate, και το Tinghir, πηγαίνουμε για ένα εξαιρετικό ταξίδι γεμάτο θαύματα που
κόβουν την ανάσα. Η περιοχή αποκαλύπτει στους επισκέπτες της μια ποικιλία από απίστευτα τοπία, από
τη μοναδική ατμόσφαιρα της ερήμου μέχρι τις γραφικές καταπράσινες κοιλάδες. Δεν αποτελεί έκπληξη το
γεγονός ότι ο David Lean, ο Ridley Scot, ο Martin Scorsese ή ο Alejandro González Iñárritu επέλεξαν αυτόν
τον προορισμό, όπως έκαναν οι προπάτορές τους που έγιναν διάσημοι για τα γυρίσματα των ρεκόρ
"Lawrence of Arabia", "Gladiator", "Kundun", «Babel» και πιο πρόσφατα «Prison Break». Όσοι αναζητούν τη
συγκίνηση και θέλουν την περιπέτεια και την πεζοπορία, θα βρουν πολλά μονοπάτια για να τους
μεταφέρουν στην άκρη της ερήμου. Γνωρίστε τους καμηλιέρηδες και τα τροχόσπιτά τους στο σταυροδρόμι
των δρόμων Draâ, Ziz και Dades. Κατά την άφιξή σας στο Tinghir, το ταξίδι σας ξεκινά από το Glaoui
Kasbah όπου θα θαυμάσετε το υπέροχο πανόραμα, από το φοινικόδασος μέχρι τα φαράγγια Todra, στη
μέση του High Atlas. Ετοιμαστείτε για μια συγκλονιστική εμπειρία στην πόρτα της ερήμου!

Λίγα λόγια για τα μέρη που θα διανυκτερεύσουμε. Λίγα λόγια για τα μέρη που θα διανυκτερεύσουμε. 

ΛΙΓΑ ΛΟΓΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ

Έρημος Μερζούγκα:
Ηρεμία και πλήρης αλλαγή σκηνικού.. η τέλεια εικόνα της ερήμου Merzouga σας υπόσχεται έναν λαμπερό
ήλιο και ένα μοναδικό έναστρο ουρανό! Αμμόλοφοι μήκους 5 χιλιομέτρων, ίχνη από πατούσες φενέκ, τοπία
όπου αντηχεί η σιωπή.. το νιώθετε ήδη; Η ακαταμάχητη γοητεία της Merzouga προσελκύει όλο και
περισσότερους επισκέπτες από όλο τον κόσμο, δελεασμένους από την εμπειρία της ερήμου. Οι αμμόλοφοι
της Μερζούγκα, μια ζωντανή και τέλεια καρτ ποστάλ, σας προσφέρουν μια πληθώρα δραστηριοτήτων για
εξάσκηση, όπως το δημοφιλές sandbording, το Amazigh Surfing η βόλτα με quad & buggies ! Τόσο ψηλά
όσο τα κύματα, η αδρεναλίνη είναι εγγυημένη.



Πείτε γειά στην Κόκκινη πόλη:
Μεταξύ παράδοσης και νεωτερικότητας, το Μαρακές είναι η υπόσχεση απαράμιλλων αισθήσεων.
Περπατώντας στην πλατεία Jemaa El-Fna και στα Σουκ με τα αστραφτερά χρώματα και τις ανατολίτικες
μυρωδιές τους, η κόκκινη πόλη σας προσφέρει μια πλήρη αλλαγή σκηνικού. Οι βόλτες με άμαξα, οι
ηλιόλουστες βεράντες, οι ταξιδιώτες, καλλιτέχνες και άλλες δραστηριότητες ημέρας και νύχτας θα δώσουν
μια ευχάριστη επιστροφή. Θα μπορείτε να θαυμάσετε όλο τον αρχιτεκτονικό πλούτο της Μεδίνας, όταν
επισκεφτείτε ένα από τα πολλά ριάντ, μικρά ανατολίτικα παλάτια με θέα σε ένα όμορφο αίθριο. Μπορείτε
επίσης να χαλαρώσετε και να ανανεωθείτε στο Menara, έναν τεράστιο κήπο με μια εμβληματική λεκάνη.
Το Μαρακές πλημμυρίζει τους επισκέπτες του από το μεγαλείο και την ποικιλομορφία του, απλά πρέπει να
αφήσετε τις επάλξεις για να βυθιστείτε στο σύγχρονο Μαρόκο. Οι συνοικίες Gueliz και Hivernage
προσφέρουν τις πιο σύγχρονες υποδομές πολυτελείς μπουτίκ και διεθνή καταστήματα ετοίμων
ενδυμάτων, ευάερες λεωφόρους, που όλα συμβάλλουν στη μοναδική προσφορά του Μαρακές. Όντας μια
αναπτυσσόμενη οικονομική πολυσύχναστη πόλη, το Μαρακές έχει ιδιαίτερα εορταστικά και πολιτιστικά
μέρη, όπως το «Palais des Congres» και το υπέροχο Βασιλικό Θέατρο. Απολαύστε το Μαρακές τη νύχτα
ανακαλύπτοντας τους πολλούς θεματικούς χώρους, τα μοντέρνα κλαμπ και τις παραδοσιακές βραδιές που
αντικατοπτρίζουν το ζωντανό μέρος της πόλης. Το 2016, το Μαρακές φιλοξένησε το Cop22 για να
βοηθήσει στην αντιμετώπιση ζητημάτων κλιματικής αλλαγής, ως αναγνώριση του νέου διεθνούς του
κύρους και της σημαντικής του ικανότητας υποδοχής.

ΓΙΑΤΙ ΜΑΡΟΚΟ ΜΑΖΙ ΜΑΣ...?

Δημιουργήσαμε ένα ταξίδι εμπειρίας κι όχι απλά ένα τουριστικό πρόγραμμα. 
Γνωρίζουμε το Μαρόκο όχι απλά σαν διοργανωτές αλλά σαν ντόπιοι αφού η επαφή μας
και οι συναναστροφές μας με την χώρα και τους ανθρώπους της είναι καθημερινή
Είναι το μόνο πρόγραμμα της αγοράς με 2 διανυκτερεύσεις στην έρημο και safari 4 ωρών
με Jeep 4x4, με τους πιο έμπειρους και κεφάτους οδηγούς της ερήμου
Μαζί μας ζείτε την φιλοξενία των Μαροκινών στο έπακρο καθ’ όλη την διάρκεια της εκδρομής 
Το πρόγραμμά μας περιέχει πολλές εκπλήξεις για τους ταξιδιώτες 

Οι μετακινήσεις μας γίνονται με Luxury Mini Van/Mini Bus/Bus πολλών θέσεων
Η διαμονή μας γίνεται σε Luxury Riad, Camp & ξενοδοχεία 5* πολυτελείας, επιλεγμένα και
ελεγμένα ένα προς ένα από εμάς τους ίδιους 
Πετάμε πάντα με απευθείας πτήσεις της Aegean Airlines

ΓΙΑΤ
Ι

ΓΙΑΤ
Ι

ΓΙΑΤ
Ι

Η αρχηγός της εκδρομής και οι ντόπιοι μας συνεργάτες έχουν ουσιαστική εμπειρία στο Μαρόκο

Δημιουργούμε ευέλικτα mini group 15 ατόμων 
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Θα σταματήσουμε στο πέρασμα Tizi N’tichka στα
2260μ. για να φωτογραφηθείτε στη μοναδική αυτή
θέα!
Η περιήγησή μας στο Aid-Ben-Haddou (προστατευόμενη
περιοχή της UNESCO) μας προσφέρει ένα θέαμα μοναδικό!
Θα θαυμάσουμε με το πέρασμα μας τη Rose Valley με
τα 700.000 δέντρα.
Θα διανυκτερεύσουμε σε Luxury Camp στην έρημο με
πολλές εκπλήξεις!
Κάνουμε μια πανέμορφη διαδρομή στα βάθη της
ερήμου με Καμήλες ώστε να θαυμάσουμε το
ηλιοβασίλεμα!
Για τους πιο τολμηρούς προτείνουμε βόλτα στους
αμμόλοφους με Quad ή Buggies & Sandboard,
εμπειρίες μοναδικές!
Ανατολή, Ηλιοβασίλεμα και Άστρα στους αμμόλοφους
που αγγίζουν τα 260μ.
Ζούμε μια ιδιαίτερη εμπειρία με διαδρομή 4 ωρών με
Jeep 4x4, στη καρδία της ερήμου και επισκεπτόμαστε
τις οικογένειες των νομάδων για ένα ζεστό τσάι!
Θα χορέψουμε με τους ντόπιους στο χωριό Khamilia  
ακούγοντας την πνευματική μουσική Gnawa.
Θα απολαύσουμε τα ιστορικά τείχη της Εσσαουίρας
με θέα τον Ατλαντικό, εκεί όπου ο ήχος των κυμάτων
συναντά τον αέρα της Μαροκινής ακτής.

ΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ:ΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ:ΔΕΙΤΕ ΤΑ HIGHLIGHTS ΤΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ:

TIPS ΓΙΑ ΜΙΑ 
ΟΛΟΚΛΗΡΩΜΕΝΗ ΕΜΠΕΙΡΙΑ!

Να γευτείς όσο το δυνατόν περισσότερες Μαροκινές
γεύσεις - η κουζίνα τους  θα σε εκπλήξει
Δοκίμασε Μαροκινό τσάι σε διάφορες γεύσεις - το άρωμα
του θα σε μαγέψει
Δώσε στον εαυτό σου χρόνο να απολαύσει την ηρεμία της
ερήμου σε οποιαδήποτε στιγμή της ημέρας
Ζήσε τη νυχτερινή ζωή του Μαρακές στο έπακρο. Η
πολυτέλεια των κλάμπ και των εστιατορίων θα σε
εντυπωσιάσει
Μην ξεχάσεις να πιείς ένα κοκτέιλ σε κάποιο από τα Roof
Top Garden στο Μαρακές και να θαυμάσεις τη θέα της
πόλης από ψηλά
Το διάσημο Argan oil του Μαρόκου, με τις πολλές
θεραπευτικές ιδιότητες είναι ένα από τα must που δεν
πρέπει να παραλείψεις να αγοράσεις 
Τα υπέροχα χειροποίητα χαλιά τους, τα δερμάτινα και   οι
πολύχρωμες πασμίνες είναι υπέροχα δώρα για τον εαυτό
σου και τους φίλους σου
Το παζάρεμα στις αγορές σου επιβάλλεται, είναι τρόπος
ζωής για τους ντόπιους 
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ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ - ΜΑΡΑΚΕΣ
1η ΜΕΡΑ: (Κυριακή 22 Νοεμβρίου)

Αναχώρηση από την πόλη μας για το αεροδρόμιο Ελ. Βενιζέλος και απευθείας πτήση για Μαρακές.
Άφιξη στο Μαρόκο όπου θα ζήσετε 7 ημέρες μοναδικής εμπειρίας. Αφού τελειώσουμε τις
διαδικασίες του ελέγχου στο αεροδρόμιο του Μαρακές, επιβιβαζόμαστε στο Mini Bus και ξεκινάμε  
τη ξενάγηση της μοναδικής πόλης του Μαρακές. Πρώτη μας στάση οι πανέμορφοι καταπράσινοι
κήποι του Κουτούμπια, γεμάτοι με ψηλούς φοίνικες και με μαγευτική θέα το εμβληματικό Τζαμί
Κουτούμπια, το οποίο στην συνέχεια βλέπουμε εξωτερικά, καθώς δεν επιτρέπεται η επίσκεψη σε μη
μουσουλμάνους. Θεωρείται το πιο διάσημο αξιοθέατο στο Μαρακές και ο μιναρές του αποτελεί το
σύμβολο της πόλης. Χτίστηκε τον 12ο αιώνα και δεν είναι μόνο τόπος λατρείας αλλά και σύμβολο
της πλούσιας ιστορίας και της αρχιτεκτονικής ομορφιάς της πόλης. Θα συνεχίσουμε με το
εντυπωσιακό Dar El Bacha Museum, ένα από τα πιο ατμοσφαιρικά και κομψά σημεία του Μαρακές.
Το ιστορικό αυτό παλάτι, με τα περίτεχνα μαροκινά μωσαϊκά, τις εσωτερικές αυλές και την
αυθεντική αρχιτεκτονική, αποτελεί πραγματικό κόσμημα της πόλης και μας μεταφέρει στην εποχή
της μαροκινής αριστοκρατίας. Κατά την επίσκεψή μας θα έχουμε την ευκαιρία να γνωρίσουμε την
ιδιαίτερη αισθητική και τον πολιτισμό του Μαρόκου μέσα από μοναδικούς χώρους γεμάτους
χρώματα, λεπτομέρειες και oriental ατμόσφαιρα. Η ξενάγηση συνεχίζεται μέσα στα βάθη της
Μεδίνας όπου θα έχετε την ευκαιρία να δείτε τους τεχνίτες να κατασκευάζουν διάφορα προϊόντα και
θα περιηγηθούμε παρέα στα Souks ώστε να σας μυήσουμε στα περίφημα “παζάρια”. Καταλήγουμε
στην φημισμένη πλατεία Τζεμαά Ελ Φνα ή "Πλατεία των Θαυμάτων". Σύμφωνα με την UNESCO, η
πλατεία αυτή αποτελεί αριστούργημα προφορικής και ανέπαφης παγκόσμιας κληρονομιάς. Εκεί, επί
καθημερινής βάσης εκτυλίσσεται ένα μαγευτικό θέαμα, που το συνθέτουν οι υπαίθριοι αυτοσχέδιοι
πάγκοι-εστιατόρια, γητευτές φιδιών, παραμυθάδες και μάγισσες, σε συνδυασμό με τα εκατοντάδες
μαγαζιά που ξετρυπώνουν από τις πιο απίθανες γωνίες των σουκς. Λίγος χρόνος ελεύεθρος για
μεσημεριανό γεύμα. Η ξενάγηση μας κάπου εδώ τελειώνει. Επιβίβαση στο Mini Bus και μετάβαση
στο ξενοδοχείο μας. Παραλαβή δωματίων, τακτοποίηση και ελεύεθρος χρόνος για ξεκούραση. 
Το βράδυ θα απολαύσουμε δείπνο σε ένα ιδιαίτερα προσεγμένο τοπικό εστιατόριο, γνωστό για τη
σύγχρονη αισθητική του και τη μοναδική ατμόσφαιρα που προσφέρει. Η βραδιά θα συνοδεύεται
από εντυπωσιακό ψυχαγωγικό πρόγραμμα με ζωντανό show, συνδυάζοντας γεύσεις, μουσική και
θέαμα σε μια αξέχαστη εμπειρία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας.
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Αναλυτικό Πρόγραμμα εκδρομής

Πρωινό και αναχωρούμε για τη Dades Valley περνώντας από τα βουνά High Atlas. Στο δρόμο μας θα
συναντήσουμε το σημείο Tizi n’tichka στα 2.260μ υψόμετρο, που είναι το ψηλότερο πέρασμα που
θα κάνουμε. Θα απολαύσουμε όμορφα τοπία από τα σημεία θέασης στο δρόμο καθώς και από τα
Βερβεροχώρια κάνοντας στάσεις για φωτογραφίες. Η σημαντικότερη μας στάση σε αυτή την
όμορφη διαδρομή είναι το Ksar (οχυρό χωριό) του Αϊτ Μπέν Χαντού όπου θα επισκεφθούμε τη
περίφημη Kasbah (που ανακηρύχθηκε Μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς από την UNESCO το
1986). Σε αυτή τη θεαματική σκηνή έχουν γυριστεί διάσημες ταινίες, όπως οι Gladiator, Obelix, The
Mummy, The Jewel of the Nile, Sahara με την Penélope Cruz… κ.λπ. Μια επίσκεψη στα Studio Atlas
δεν θα μπορούσε να παραληφθεί καθώς θεωρούνται από τα σημαντικότερα και ιστορικότερα
κινηματογραφικά στούντιο, με πολυάριθμες παραγωγές που έχουν αφήσει το στίγμα τους στην
παγκόσμια κινηματογραφική ιστορία. 

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΪΤ ΜΠΕΝ ΧΑΝΤΟΥ - STUDIO ATLAS - ΟΥΑΡΖΑΖΑΤ - ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ
2η ΜΕΡΑ: (Δευτέρα 23 Νοεμβρίου)



Θα μυηθούμε στον κόσμο των ταινιών και θα νιώσουμε για λίγο σαν πρωταγωνιστές. Στη συνέχεια
θα κάνουμε ένα πέρασμα από την πόλη της Ουαρζαζάτ και θα κατευθυνθούμε προς το μεγάλο
φοινικόδασος Σκούρα, ένα όμορφο μέρος για να θαυμάσετε περισσότερους από 700.000 φοίνικες
και πολυάριθμα Kasbahs που είναι χτισμένα στη γύρω περιοχή. Συνεχίσουμε με την Κοιλάδα των
Τριαντάφυλλων όπου σε αυτήν την Κοιλάδα τα τριαντάφυλλα Damascenes εκτρέφονται για
καλλυντική χρήση, όπως και για την παραγωγή του πολύτιμου ροδόνερου. Το Rose Festival
πραγματοποιείται εδώ κάθε χρόνο τον Μάιο, είναι ένα σημαντικό μουσείο για τον μαροκινό
πολιτισμό. Καταλήγουμε στη Dades Valley όπου και θα διανυκτερεύσουμε. Δείπνο και ελεύθερος
χρόνος για ξεκούραση.
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ΚΟΙΛΑΔΑ ΝΤΑΝΤΕΣ - ΦΑΡΑΓΓΙΑ TODRA - ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ 
3η ΜΕΡΑ: (Τρίτη 24 Νοεμβρίου) 

Πρωινό και αναχωρούμε για την έρημο Μερζούγκα. Μετά από μερικές στάσεις στο δρόμο θα
φτάσουμε στα φαράγγια Todra. Συνεχίζουμε το δρόμο μας προς την έρημο για να φτάσουμε στους
εντυπωσιακούς αμμόλοφους της Mερζούγκα. Κάπου στο ενδιάμεσο της διαδρομής μας περιμένει μια
πολύ όμορφή έκπληξη! Αφού ζήσουμε αυτή την μοναδική εμπειρία/έκπληξη φτάνουμε στην Έρημο
της Μερζούγκα όπου κάνοντας μια υπέροχη διαδρομή με καμήλες μέσα στους αμμόλοφους θα
έχουμε την ευκαιρία να ανεβούμε σε ένα από τα πιο υψηλά σημεία, ώστε να θαυμάσουμε το
μοναδικό ηλιοβασίλεμα και να βγάλετε ινσταγκραμικές φωτογραφίες με τα υπέροχα χρώματα της
ερήμου. Κατευθυνόμαστε στο πολυτελές camp μας στην καρδιά της ερήμου. Δείπνο και μια υπέροχη
νύχτα σας περιμένει κάτω από έναν όμορφο έναστρο ουρανό με πολλές εκπλήξεις. Διανυκτέρευση.

ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΕΣ ΝΟΜΑΔΩΝ - ΧΩΡΙΟ ΤΩΝ ΚΑΜΙΛΙΑ 
ΑΜΜΟΛΟΦΟΙ ΜΕ JEEP 4Χ4 

4η ΜΕΡΑ: (Τετάρτη 25 Νοεμβρίου) 

Το πρωινό μας σήμερα είναι αφιερωμένο στην έρημο. Ραντεβού με την ανατολή του ηλίου. Αφού
βρίσκεστε στη μέση της ερήμου, αξίζει απολύτως να σηκωθείτε νωρίς για να θαυμάσετε την πιο
εντυπωσιακή ανατολή του ηλίου που έχετε δει ποτέ στην κορυφή ενός αμμόλοφου κοντά στην
κατασκήνωση και να απολαύσετε αυτό το τοπίο που είναι δώρο της φύσης. Μας περιμένει ένα
παραδοσιακό πρωινό στο camp μας και στη συνέχεια θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 και θα
περάσουμε το Erg Chebbi, τη μεγάλη έκταση της αμμώδους ερήμου όπου μπορούμε να βρούμε τον
μεγάλο αμμόλοφο του Μαρόκου με πάνω από 250 μέτρα ύψος. Συνεχίζουμε από το δρόμο που
παλαιότερα χρησιμοποιούνταν για το «Παρίσι - Ντακάρ» και καταλήγει στα βουνά που οριοθετούν
τα σύνορα. Στην συνέχεια παίρνουμε τον δρόμο για τους οικισμούς των νομάδων. 



Πρωινό και ξεκινάμε πολύ νωρίς για να πάρουμε το δρόμο της επιστροφής μας για το Μαρακές.  
Σήμερα θα ακολουθήσουμε μια διαφορετική διαδρομή που θα σας γεμίσει με νέες εικόνες. Άφιξη
στην πόλη του Μαρακές το βραδάκι, παραλαβή δωματίων και λίγος χρόνος για ξεκούραση.
Ακολουθεί δείπνο. Τι να πει κανείς γι’ αυτή την πόλη που τα έχει όλα. Χρώματα, αρώματα, μουσική
χαμογελαστούς ανθρώπους. Μη χάσετε ούτε λεπτό, όσο κουρασμένοι κι αν είστε ακολουθήστε μας
να κάνουμε την πρώτη μας βόλτα στο κέντρο της πόλης και γιατί όχι να επισκεφθούμε ένα από
υπέροχα Roof Top Pool Gardens για να απολαύσουμε τη θέα και να πιούμε τα κοκτέιλ μας!!

ΕΡΗΜΟΣ ΜΕΡΖΟΥΓΚΑ - ΜΑΡΑΚΕΣ 
5η ΜΕΡΑ: (Πέμπτη 26 Νοεμβρίου)
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Στάση για μια επαφή με τους ντόπιους για να μάθουμε τα μυστικά και τον τρόπο ζωής τους και για
όσους επιθυμούν να απολαύσουν ένα τσάι μέσα από την μοναδική φιλοξενία των οικογενειών
αυτών. Στη συνέχεια θα φτάσουμε στο χωριό Καμίλια, με καταγωγή από το Μάλι, όπου θα πιούμε
ένα χαλαρωτικό φλιτζάνι τσάι και θα ακούσουμε μια συναυλία της πνευματικής μουσικής του
Gnawa. Μετάβαση στο Riad μας στο χωριό της Μερζούγκα, για ξεκούραση και βουτιές στην πισίνα.
Για τους ανθρώπους που αναζητούν την δράση προτείνουμε μια βόλτα μίας ή δύο ωρών μέσα στους
τεράστιους αμμόλοφους της έρημου Σαχάρα με Quad - γουρούνες 4x4 ή Buggies (έξοδα εξ’ ιδίων)
για να απολαύσετε ακόμη μια φορά το μοναδικό ηλιοβασίλεμα της ερήμου Σαχάρα ή να δοκιμάσετε
δωρεάν τις δυνατότητες σας στο Sand Board, μια μοναδική εμπειρία που αξίζει να την ζήσετε. Για
εσάς που δεν επιθυμείτε να συμμετάσχετε σε αυτή τη δραστηριότητα, προτείνουμε μια βόλτα στην
τοπική αγορά της Μερζούγκα, όπου θα συναντήσετε όλη τη Μαροκινή γκάμα προϊόντων. Ελεύθερος
χρόνος για ξεκούραση. Δείπνο στο Riad μας. Διανυκτέρευση.

Πρωινό και αναχώρηση για την παραθαλάσσια πόλη της Εσσαουίρα, εκεί όπου φυτρώνουν οι
αργανιές από τις οποίες παράγεται το πολύτιμο έλαιο Argan. Ντυμένη στα μπλε και λευκά, με το
επιβλητικό Πορτογαλικό κάστρο και τα ιστορικά τείχη της να αγναντεύουν τον Ατλαντικό, η
Εσσαουίρα θεωρείται ένα από τα πιο ατμοσφαιρικά μέρη του Μαρόκου. Κατά την περιήγησή μας θα
ανακαλύψουμε τη γραφική Medina, μνημείο Παγκόσμιας Κληρονομιάς της UNESCO, με τα στενά
σοκάκια, τις πολύχρωμες αγορές, τα μικρά art galleries και τα εργαστήρια ντόπιων καλλιτεχνών που
χαρίζουν στην πόλη τον ιδιαίτερο μποέμ χαρακτήρα της.
Θα δούμε επίσης το φημισμένο λιμάνι με τις χαρακτηριστικές μπλε ψαρόβαρκες, ένα από τα πιο
φωτογραφημένα σημεία της πόλης, αλλά και τη Skala de la Kasbah με τα παλιά κανόνια και τη
μοναδική θέα στον ωκεανό. Μετά την περιήγησή μας θα έχετε ελεύθερο χρόνο για γεύμα δίπλα στη
θάλασσα, απολαμβάνοντας φρέσκο ψαράκι και θαλασσινά από τον Ατλαντικό, αλλά και χρόνο να
περιπλανηθείτε χαλαρά στη μαγευτική ατμόσφαιρα της πόλης. Επιστροφή στο Μαρακές νωρίς το
απόγευμα, ελεύθερος χρόνος για ψώνια στα souks της Μεδίνα. Διανυκτέρευση.

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗΝ ΕΣΣΑΟΥΙΡΑ
6η ΜΕΡΑ: (Παρασκευή 27 Νοεμβρίου)  

Πρωινό και ελεύθερος χρόνος για τα τελευταία σας ψώνια ή να απολαύσετε ένα καφέ ή τσάι μέχρι
την ώρα της αναχώρησης. Μεταφορά στο αεροδρόμιο και επιβίβασή στην πτήση μας για την
επιστροφή στην Αθήνα, γεμάτοι όμορφες εικόνες και εμπειρίες. Επιστροφή στην πόλη μας.

ΜΑΡΑΚΕΣ - ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ. ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ 
7η ΜΕΡΑ: (Σάββατο 28 Νοεμβρίου) 

**Το πρόγραμμα ενδέχεται να τροποποιηθεί για την καλύτερη και ποιοτικότερη διεξαγωγή του χωρίς
να παραληφθεί τίποτα απ’ όσα αναφέρονται εκτός αν υπάρξουν λόγοι ανωτέρας βίας.



8

Φαράγγια
Τόντρα

Τοποθεσία
Διαδρομή με λεωφορείο

Διαδρομή: 2η ημέρα

Αεροδρόμια

Διαδρομή: 3η ημέρα
Διαδρομή: 5η ημέρα

MOROCCO

Αΐτ Μπεν Χαντού 

Κοιλάδα ΝτάντεςΟυαρζαζάτ Έρημος Μερζούγκα

*Οι ώρες που αναφέρονται είναι με τις απαραίτητες στάσεις για ξεκούραση και φαγητό.

Έρημος Μερζούγκα → Μαρακές

 Μαρακές → Εσσαουίρα
Απόσταση: περίπου 177 χλμ

 Χρόνος: περίπου 3 ώρες

Μαρακές → Αΐτ Μπεν Χαντού 
Απόσταση: περίπου 181 χλμ

 Χρόνος: περίπου 5 ώρες

Αΐτ Μπεν Χαντού → Ντάντες
Απόσταση: περίπου 150 χλμ

 Χρόνος: περίπου 3 ώρες

Ντάντες → Έρημος Μερζούγκα
Απόσταση: περίπου 247 χλμ

 Χρόνος: περίπου 5 ώρες

Μαρακές

Η ΔΙΑΔΡΟΜΗ ΜΑΣ

ΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΜΑΣ

Εσσαουίρα

SAVOY LE
GRAND
HOTEL 

www.SavoyLeGrandHotelMarrakech.com

Μαρακές: Savoy Le Grand Hotel 5* or Similar
| 22-23 & 26-28 Νοεμβρίου | 2 διαν/σεις με πρωινό 
Ένα πολυτελές ξενοδοχείο στην καρδιά της πόλης, που
συνδυάζει την παραδοσιακή μαροκινή φιλοξενία με
σύγχρονες ανέσεις. Βρίσκεται μόλις 5 λεπτά από την
πλατεία Jamaa el Fna και δίπλα στο εμπορικό κέντρο
Menara Mall, προσφέροντας εύκολη πρόσβαση στα
αξιοθέατα της Μαρακές. 

KASBAH
YU PALACE

www.KasbahYuPlace.com

Ουαρζαζάτ: Kasbah Yu Palace or Similar
| 23-24 Νοεμβρίου | 1 διανυκτέρευση με ημιδιατροφή
Το Kasbah Yu Palace προσφέρει την τέλεια απόδραση
γεμάτη χαλάρωση και κομψότητα Προσφέρει
πανοραμική θέα, κομψά διακοσμημένους χώρους και
εξαιρετική εξυπηρέτηση. Η τοποθεσία του προσφέρει
εύκολη πρόσβαση σε τοπικά αξιοθέατα.  

Διαδρομή: 6η ημέρα

Απόσταση: περίπου 560 χλμ
 Χρόνος: περίπου 10-12 ώρες

https://www.savoylegrandhotelmarrakech.com/
https://hotelyupalace.com/
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Tα ξενοδοχεία μας, τα Riad και τα Camp προσφέρουν ένα τέλειο μείγμα πολυτέλειας, άνεσης και
αυθεντικής μαροκινής φιλοξενίας και εξαιρετικές υπηρεσίες, εξασφαλίζοντας μια μοναδική και
αξέχαστη εμπειρία για κάθε επισκέπτη, είτε βρίσκονται στην καρδιά των πόλεων, είτε στο μαγευτικό
σκηνικό της ερήμου Σαχάρα. Το γραφείο μας έχει δικαίωμα αλλαγής των καταλυμάτων εάν αυτό
κριθεί απαραίτητο, χωρίς να αλλάξει η κατηγορία και η ποιότητα τους.

ΠΤΗΣΕΙΣ

Δυνατότητα εσωτερικής πτήσης Θεσ/κη - Αθήνα - Θεσ/νη και από/προς νησιά με επιβάρυνση +120€

ΗΜΕΡOΜΗΝΙΑ ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΔΙΑΔΡΟΜΗ

22 Νοεμβρίου 2026 Θεσ/κη - Αθήνα 06:00π.μ AEGEAN
Α3101

ΩΡΑ 
ΑΦΙΞΗΣ

06:50π.μ

28 Νοεμβρίου 2026 Αθήνα - Θεσ/κη 20:10μ.μ 21:05μ.μ AEGEAN
A3126

ΕΣΩΤΕΡΙΚΕΣ ΠΤΗΣΕΙΣ

ΩΡΑ 
ΑΝΑΧΩΡΗΣΗΣ ΑΡ. ΠΤΗΣΗΣΔΙΑΔΡΟΜΗΗΜΕΡOΜΗΝΙΑ

Μαρακές - Αθήνα 13:20μ.μ

22 Νοεμβρίου 2026 Αθήνα - Μαρακές 08:55π.μ A3 738

A3 739

ΩΡΑ 
ΑΦΙΞΗΣ

12:30π.μ

18:25μ.μ28 Νοεμβρίου 2026

 NASSER
PALACE
SUITES 

& SPA

www.NasserPalaceSuites&Spa.com

Μερζούγκα: Nasser Palace Suites & Spa or Similar
| 25-26 Νοεμβρίου | 1 διανυκτέρευση με ημιδιατροφή
Ένα εξαιρετικό κατάλυμα στην καρδιά της Μερζούγκα,  
προσφέρει έναν αξέχαστο συνδυασμό πολυτέλειας,
άνεσης και παραδοσιακής μαροκινής γοητείας. Ένα μέρος
όπου μπορείτε να ζήσετε τη ζεστασιά και τη φιλοξενία της
μαροκινής κουλτούρας, απολαμβάνοντας παράλληλα τις
καλύτερες σύγχρονες ανέσεις.

RELAXING
CAMP

MERZOUGA

www.RelaxingCampMerzouga.com

Έρημος Μερζούγκα: Relaxing Camp or Similar
| 24-25 Νοεμβρίου | 1 διανυκτέρευση με ημιδιατροφή
Το Camp προσφέρει μια αξέχαστη εμπειρία στην καρδιά
της ερήμου Σαχάρα. To Camp συνδυάζει άνεση και
αυθεντικότητα, παρέχοντας κομψά επιπλωμένες σκηνές
με ιδιωτικό μπάνιο, βελούδινα κλινοσκεπάσματα και
παραδοσιακή μαροκινή διακόσμηση. Eίναι ο τέλειος
τρόπος για να ζήσετε τη μαγεία της ερήμου  με στυλ!

https://www.nasserpalace.com/
https://relaxingdesertcamp.com/
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Δυνατότητα μεταφοράς από/προς τις πόλεις της Θεσσαλίας με επιβάρυνση (το κόστος θα εξαρτηθεί 
από τον αριθμό των συμμετεχόντων - περίπου 80€/άτομο)

ΤΙΜΟΚΑΤΑΛΟΓΟΣ
ΤΕΛΙΚΗ ΤΙΜΗ ΜΕ ΦΟΡΟΥΣ 

ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ/ΤΡΙΚΛΙΝΟΑΝΑΧΩΡΗΣH

22-28 Νοεμβρίου
7 ημ. / 6 διαν/σεις

Πρωινό καθημερινά
& 5 δείπνα στο σύνολο 1.420€/άτομο

ΕΠΙΒ.
ΜΟΝΟΚΛΙΝΟΥ

+380€

ΔΙΑΤΡΟΦΗ

ΠΛΑΝΟ ΠΛΗΡΩΜΩΝ

Δυνατότητα πληρωμής με 6 άτοκες δόσεις  (η προκαταβολή εξαιρείται)

Έως 46 ημέρες πριν 0€ ακυρωτικά
Από 45-21 ημέρες πριν 500€ ακυρωτικά/άτομο
Από 20 ημέρες έως και την ημερομηνία ταξιδιού 100% ακυρωτικά

ΑΚΥΡΩΤΙΚΗ ΠΟΛΙΤΙΚΗ

Προκαταβολή: 500€ με τη δήλωση συμμετοχής και προσκόμιση του διαβατηρίου
Εξόφληση έως 21 ημέρες πριν την αναχώρηση

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ

Παρακαλώ η προκαταβολή να κατατεθεί σε έναν από τους παρακάτω λογαριασμούς της εταιρείας μας,
βάζοντας σαν αιτιολογία και το  ονομ/νυμό σας.

ALPHA BANK

ΠΕΙΡΑΙΩΣ
EUROBANK

GR79 0140 3300 3300 0233 0001 712

GR89 0172 6110 0056 1105 8545 853
GR33 0260 3990 0004 6020 0120 746

IBAN
CRBAGRAA

PIRBGRAA
ERBKGRAA

BIC

Ε.ΖΑΦΕΙΡΗ
Π.ΓΚΙΤΣΑΣ

Ο.Ε.

ΕΠΩΝΥΜΙΑΤΡΑΠΕΖΑ

*Με την καταβολή/κατάθεση της προκαταβολής αποδέχεστε αυτόματα τους γενικούς όρους συμμετοχής του
γραφείου μας. 

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΤΡΑΠΕΖΙΚΩΝ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΩΝ

ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣΗΜΑΝΤΙΚΟΣΗΜΑΝΤΙΚΟ
 Για να ταξιδέψετε στο Μαρόκο είναι απαραίτητο το διαβατήριο με εξάμηνη ισχύ απ’την

ημερομηνία του ταξιδιού. Βίζα δεν είναι απαραίτητη.



ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΜΕΝΑ

Αεροπορικά εισιτήρια οικονομικής θέσης με AEGEAN AIRLINES
1 χειραποσκευή 8 κιλών, 1 προσωπική τσάντα και 1 βαλίτσα 23 κιλών ανά άτομο 
Φόροι αεροδρομίων, επίναυλοι καυσίμων, αχθοφορικά, φιλοδωρήματα 
Διαμονή συνολικά 6 νυχτών σε επιλεγμένα Riad, Camp, ξενοδοχεία πολυτελείας
Πρωινό καθημερινά (συνολικά 6) και δείπνα (συνολικά 5) 
Μεταφορά από και προς το αεροδρόμιο του Μαρακές 
Περιηγήσεις /μετακινήσεις με πολυτελές κλιματιζόμενο λεωφορείο
Ηλιοβασίλεμα με καμήλες στα βάθη της ερήμου
Jeep 4x4 (4ωρών) με τους πιο κεφάτους οδηγούς
Τοπικός ξεναγός στο Μαρακές 
Αρχηγός/συνοδός του γραφείου μας καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής με εμπειρία στο Μαρόκο 
Είσοδος στο Dar El Bacha Museum στο Μαρακές
Το πρόγραμμα περιλαμβάνει πολλές ΕΚΠΛΗΞΕΙΣ κατά τη διαμονή μας στην έρημο και ιδιαίτερες
ξεναγήσεις καθ’ όλη τη διάρκεια της εκδρομής
ΔΩΡΟ travel kit 
ΔΩΡΟ ταξιδιωτική ασφάλιση και με κάλυψη Covid-19 για ταξιδιώτες έως 75 ετών
City Tax στα ξενοδοχεία
Ενημερωτικό υλικό 
Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης 
ΦΠΑ

Η είσοδος στους κήπους Jardin Majorelle
Ότι ρητά δεν αναφέρεται παραπάνω 
Ότι αναφέρεται σαν προαιρετικό/ προτεινόμενο

Λίτσα Ζαφείρη – Πάνος Γκίτσας. Γραφείο γενικού τουρισμού, Στρατηγού Σαράφη 19 –Τρίκαλα
Τηλ. 24310-76106, mail: info@xehorista-taxidia.gr, www.xehorista-taxidia.gr MH.T.E 0727E60000011700

Ζήστε μια ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ταξιδιωτική εμπειρία!Ζήστε μια ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ταξιδιωτική εμπειρία!
Σας ευχόμαστε καλό ταξίδι!Σας ευχόμαστε καλό ταξίδι!

Ζήστε μια ΞΕΧΩΡΙΣΤΗ ταξιδιωτική εμπειρία!
Σας ευχόμαστε καλό ταξίδι!
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